6.

isleminin sonucu kacgtir?

A) -1 B)O C) 1 D) 4 E)5

879
. 492

+758

74110
+ 354600

43w468

Yukaridaki igleme gore, ¢ + & + ¢ + ¥ toplami kactir?

A)9 B) 10 c) 11 D) 12 E)13

X, ¥ pozitif tam sayi (x +y) ve 8 sayi tabanidir.

(34), ., = (45)g

x+y

olduguna gore, (45)x+y on tabaninda kagtir?

A) 36 B) 40 C) 46 D) 49 E) 50

b2ab dort basamakli sayisi 5 ile, abb uig basamakl sa-
yisi 9 ile tam bolundugune gore, baa u¢ basamakl sa-
yisinin 7 ile bolumunden kalan kagtir?

A)0 B) 1 C)2 D)3 E)4

Ardisik uc tek sayidan en buyugunun bes kati en ku-
cuginin iki katindan 53 fazla olduguna gore, bu iig
sayinin toplami kagtir?

A) 39 B) 45 C) 51 D) 63 E) 77
23 0,abcd
————— =0,abc
23.5%

olduguna gore, a+b +c+d toplami kactir?

A)9 B) 10 C) 1 D) 12 E)13



10.

| Y

Sekildeki sayi dogrusunda ;— ile % aras| bes esit parga-

ya bolunerek igteki noktalara A, B, C ve D denilmigtir.

C noktasina karsilik gelen rasyonel sayi % olduguna

gore, a + b toplaminin pozitif degeri en az kagtir?

A) 131 B) 129 C) 123 D) 119 E) 111

15116 |17 18 |19 20 21

221232412526 |27 |28
29130)31132]33]|34]|35

36|37 |38 |39 1404142

43|44 |45 |46 | 47 | 48| 49

Sekilden 3x3 llk bir kare aliniyor. (Koyu kenarli)
Bu karedeki sayilarin toplami 108 ve ortadaki sayi 12 dir.

Buna gore, bu sekilde segilen 3x3 liik bir karedeki sa-
yilarin toplami 342 olduguna gore, ortadaki sayi kag-
tir?

A) 42 B) 40 C) 39 D) 38 E) 37

(0'25J1ODO.22OD1

isleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 22000 E) 24000

a, b pozitif tam sayidir.
(3a+6a+9a+12a+15a)+ (6b + 12b + 18b + 24b + 30b)

toplami bir tam sayinin karesi olduguna gore, a + b
toplami en az kagtir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2



11.

12.

13.

14.

\/1+22~J1+23-25

isleminin sonucu kacgtir?

A) 21 B) 22 C)23 D) 24 E) 25

(x+1)(x—1)=3

olduguna gére, (x* + x)(x? — x) kagtir?

A)6 B)7 C)8 D) 12 E) 16

15 kizin oldugu bir sinifta erkek 6grencilerin sayisi kizlar-
dan fazladir. Bu siniftaki 6grencileri 4 erli gruplara ayirdi-
gimizda geriye 2 ogrenci kaliyor.

Ogrencileri 5 erli gruplara ayirdigimizda ise geriye 1
ogrenci kaldigina gore, sinifta en az kag erkek ogren-
ci vardir?

A) 19 B) 29 C) 31 D) 33 E) 51

1 2 3 4 5 6 256 26 27 28 29 30

Bir bah¢enin etrafini geviren gitlere sekildeki gibi,

1,2, 3,4,5,6, ..., 25, 26, 27, 28, 29, 30 numaralar veril-
mistir.

Bir boyaci numarasi 2k — 1 seklinde olanlari,

(1,3,5,7, ..., 27, 29) kirmiziya, sonra boyanmamis ve nu-
marasi 3k — 1 bigiminde olanlari (2, 8, 14, 20, 26) maviye
daha sonra numarasi 4k — 1 seklinde olan boyanmamis
citleri yesile boyuyor.

Bu boyama iglemi k bir artan degerler alacak sekilde
devam ederek ve her bir numara tipinde farkh renk
kullanarak tamamlandiginda yani tim c¢itler boyandi-
ginda kag farkh renk kullanilmis olur?



15.

16.

17.

18.

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

Sandalye Tabure

Bir marangoz bir sandalyeyi 5 gunde, bir tabureyi ise 2
gunde yapmaktadir.

Bu marangoz sandalye ve tabure yapimindan olusan 20
pargalik bir is aliyor.

Uretecegi esyalarin toplam 73 ayadi olduguna gére, is
kag glinde biter?

A) 69 B) 70 C) 72 D) 74 E) 79
1 2 4 7
& O & & L
A B C D E

Sekilde A, B, C, D ve E adli bes arkadasin ayni yol Uze-
rinde bulunan evleri arasindaki uzakhk verilmistir.

Bu bes arkadas bulusmaya karar verdiginde kimin
evinde bulusurlarsa toplamda en az yol gitmis olur-
lar?

A)A B)B C)C D)D E)E

a, b ve c pozitif tam sayidir.
(a+b)la+c)=77
(a + b)(b +c) =56

olduguna gore, (a + c)(b + c) ifadesinin degeri kagtir?

A) 66 B) 68 C) 72 D) 84 E) 88

Bir tamisma toplantisindan 15 kiz ayrilinca erkeklerin sa-



19.

20.

21.

22,

yisi kizlarnn sayisinin 2 kati oluyor.

Ardindan kizlarin ;— u ve erkeklerin %i.i aynldiginda
kizlar erkeklerden 14 fazla olduguna gore, ilk durum-

da kag kiz vardir?

A) 78 B) 86 C) 99 D) 112 E)125

AT

Yukaridaki olimpiyat armasinda bulunan dokuz bolgeden
dgunun igerisine 5, 8, 9 rakamlari yaziimistir. Geri kalan 6
boélgenin her birinin igine 1, 2, 3, 4, 6 ve 7 rakamlarindan
biri yaziliyor.

Her bir gember igindeki rakamlarin toplami 11 oldugu-

na gore, * kactir?

A)6 B) 4 C)3 D)2 E)1

Ali'nin £ 5000, Mehmet'in ise £ 3000 borcu vardir. Eger
Mehmet cebindeki paranin % unu Ali'ye verirse Ali bor-
cunu tam olarak kapatiyor. Eger Ali cebindeki paranin ya-
risint Mehmet'e verirse Mehmet'in £ 100 borcu kaliyor.

Buna gore, Ali ile Mehmet’in paralarinin toplami kag ©

dir?

A)4000 B)4600 C)5200 D)5250 E)5600

iki musluktan biri bos havuzu 45 dakikada, digeri 30 daki-
kada dolduruyor.

Dipteki bosaltan bir muslukla birlikte agik olduklarin-
da bos havuzu 27 dakikada doldurduklarina gore, dip-
teki musluk dolu havuzu ka¢ dakikada bosaltir?

A) 48 B) 51 C) 54 D) 57 E) 60

13, 15, 16, 20, 21 ve 22 litrelik bidonlarin bes tanesi tziim

ciivil  hir tanaci nar it ile tamaman daliidiir Qatier hi-



23.

24.

25.

26.
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donlarin kapaklarini agmadan Uzim sularinin litre olarak
1. . . 2 . .
3 unu A ya, geri kalan 3 unu B ye satiyor.

Buna gore, nar suyu olan bidon kag litredir?

A) 13 B) 15 C) 16 D) 20 E) 22

(jgfe,,jo"" 1| 2| 3| 4| 5| 6] 7| 8] 9]10]Puan
il

Al alels|a|s[s]A[a|B]A] &
serke | B|Aa]B|8]B[A]B|A]B]B] 2
Ceylan |A[B[A[A]A[B]A[A]A]A] 7
peniz |B|B|A[B|Al8[B]|B]A]lB] 2

Yukaridaki tabloda secenekleri A ve B olan 10 soruluk bir
sinavda 4 ogrencinin cevaplari ve U¢ égrencinin aldiklari
puanlar verilmistir.

Her sorunun dogru yaniti 1 puan, yanhs yaniti 0 puan

olduguna gore, Deniz kag puan almistir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

X+ 1

= 2

16— 3x, xgift

x tek

olduguna gore, E—1 kagtir?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8

a #1 b olmak lizere,
ax + by = a®
bx + ay = b2

sistemini saglayan x ve y degerleri igin x — y asagida-
kilerden hangisine esittir?

A)a—-b B)ab C)a-2b D)2a-b E)a+b

1

2 —
2

[
>

=8 ve <y <1 esitsizlikleri veriliyor.

1M
‘{|>(

a <b

olduguna gore, a + b toplami kagtir?

AY 10 B) 14 C)16 D) 18 E) 20



27.

28.

29.

30.

A ve B kumeleri igin,

s(AUB)=25
S(A’ A B) = 12
s(AnB’) =10

olduguna gore, A n B kiimesinin eleman sayisi1 kag-
tir?

A) 2 B) 3 C) 13 D) 15 E) 17

Bir kutuda bulunan bilyelerin % 30 u mavi, % 20 si kahve-
rengi, % 15 i kirmizi ve % 10 u sandir. Geriye kalan 30 ta-
nesi ise yesildir.

Kutuya mavi bilyelerin yarisi kadar kahverengi bilye

konuldugunda kutuda kag kahverengi bilye olur?

A) 24 B) 32 C) 36 D) 40 E) 42

Dakika

120
110

100

80
70
60
50}-

Gun
P.tesi Sah Cars. Pers. Cuma

. Ayse |:| Belma

Sekildeki grafik iki 6grencinin haftanin bes gununde kag
dakika odev yaptigini gosteriyor.

Buna gore, giinde ortalama olarak Belma, Ayse’den
kag dakika fazla odev yapmistir?

A)6 B) 8 C)9 D) 10 E)12




31.

32.

A, B, C ve D adli dort kisi sekildeki gibi bir masa etrafinda
oturacaktir.

A ile C nin karsilikh oturma olasihigi kagtir?

1 1 1 2 3
ANz B% ©CO% DZ B

c D
[AB /I [CD, [AE] ve [CE] agiortay
|AC|=8cm, |CE|=6cm

Yukaridaki verilere gore, |AE|= x kag cm dir?

A) 10 B)6 C) 4/2 D) 247 E)4

C
ABCD konveks dortgen, [AC] L [BD]

|AB| = 6 cm, |AD|= 10 cm, |BC|=4 cm



33.

34.

35.

Yukaridaki verilere gore, |CD| = x kag cm dir?

A) 10 B) 445 C)6v2 D)8 E)7

]
B 5 D 3 C
Sekil - | Sekil - Il
ABC dik icgen, m(BAD) = m(DAC), m(ACB) = 90°
IBD| =5 cm, |[DC|=3cm

Sekil | deki ADC uggeni kesilerek sekil Il de gosterildigi gi-
bi [AB] kenarinin Gzerine yapistiriliyor.

D, D' ve C, C' denk getiriliyor.

Yukaridaki verilere gore, |BD’| = x kag cm dir?

A) 243 B) 3+2 C)5 D) 4/2 E)6
A
G D
1
B C

G noktasi ABC dik ug¢geninin, K noktasi ACD dik uggeni-

nin agirlik merkezidir.

m(ABC) = m(ADC) = 90°, m(BAC) = 3m(CAD) = 45°
|AC|

Yukarnidaki verilere gore, |_GE| orani kagtir?

A) 2 B) 22 C) 23 D) 4 E) 42



36.

37.

38.

N/

E D
ABCDEF duzgun altigen

FA + 2AB + CD toplami asagidakilerden hangisidir?

A) BE B) FC C) AD D) CF E) EB
A
X 12
G
25
B 75 D C

G noktasi ABC tggeninin agirlik merkezi
|GD|=2,5cm, BD|=7,5cm, |AC|=12cm

Yukaridaki verilere gore, |AB|= x kag cm dir?

A) 612 B)9 C) 10 D) 63 E) 12
y
A4, 3)
X o X
y’ B(xg Yo)

Dik koordinat dizleminde,

A4, 3), B(xo, Yo)
|OA| = |OB|
m(AOX) = m(BOy”)

Yukaridaki verilere gore, (xq + yg) toplami kactir?

A) -2 B) —1 C)o D) 1 E) 2



39.

AN

1242

B 5 H 12 Cc

ABC iicgen, [AH] L [BC]
IBH|= 5 cm, |HC|= 12 cm, |AC| = 12V2 cm

Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15

Analitik dizlemde,

A(-3, 3), B(-2, 5) ve C(—4, 6) noktalarinin olusturdugu
ABCD karesi énce y eksenine gore simetrisi alinip, sonra
orijin etrafinda pozitif yonde 90° dénduriliyor.

Olusan sekil asagidakilerden hangisidir?

A y B) y
1
l I
El AN 5
4 )
3L 3
= )
1 1
0l 4 X N, 4.5 1 X
Y Y
C) D)
5 5
—~ 1
B \ 9
h ~ = ]
1 1
AR e X " bzl x
E) y
__3123F55 X
Az |
< ;
-

a




A B
O merkezli yarim gember, ABCD karesine A ve D noktala-
rinda teget
|AE| = 3 cm, |BE|=5 cm
Yukarnidaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?
A)7 B) 5v2 C)3V6

D) +/58 E) 2V1
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Cevaplar :

1)B, 2)E, 3D, 4A, 5)A, 6)B, 7)A, 8D, 9B, 10)D, 11)C, 12)D, 13)C, 14)B, 15E, 16)C, 17)E, 18)C, 19)A, 20)C, 21)C, 22)D,
33)C, 34)C, 35)B, 36)B, 37)A, 38)C, 39)C, 40)D,



